

## “年轻女子写字楼内遭割颈身亡”追踪报道

## 割颈嫌犯落网 自称感情纠纷杀人



星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏)8月23日14时30分许,省城马鞍山路与望江路交口一写字楼12楼,24岁女子小卓的颈部被利器划伤,送医抢救后不幸身亡(本报已报道)。昨日,记者从警方获悉,24日上午11时许,刑警在肥东县将嫌疑人时某抓获归案。经初步调查,时某因感情纠纷对小卓痛下毒手。

## 嫌疑人潜逃至肥东被抓

记者了解到,小卓今年24岁,安庆人,在该写字楼12楼一家教育咨询公司上班。

23日下午,小卓与时某两人在公司其中一间屋内谈话中,颈部遭割伤,流血不止,等其他员工进屋时,发现时某已经逃离现场。

大批警力增援赶到现场,通过初步调查,不知去向的时某有重大作案嫌疑。

案发后,民警通过缜密侦查,24日上午11时许,在肥东县城将时某抓获。

时某称,自己24岁,山东人,在合肥大蜀山附近一家企业上班,与小卓系男女朋友关系,因感情纠纷引发血案。

## 作案水果刀被丢进垃圾桶

在进一步调查中,时某作案前后过程也逐渐清晰。案发当天,时某一上午都在公司外徘徊,直至下午13时许,时某

才与小卓见面,在公司一间屋内谈话。

由于屋内只有两人,谈话的内容暂时不为人知。不过有同事反映,谈话时间较长,将近1个小时,同楼层的其他员工说,在此期间,并没有听到太过激烈的争吵和打斗声。

通过调取楼内监控,发现时某在作案后,手里拿着一把沾满血迹的利器快步走在楼道,之后转身来到卫生间。出来时,那把利器已不知去向。

时某又急匆匆下楼,来到10楼卫生间,将手上的血迹洗净后,就从监控上消失。

时某并没有乘坐电梯,有人怀疑,他可能是借道一家快捷酒店的安全通道从楼内逃脱。事发后,民警在12楼的卫生间垃圾桶里找到那把带血的水果刀。

## 32家企业捐款40余万 助百名长丰学子圆大学梦

星报讯(本报记者) 高校开学在即,可还有不少困难家庭学子在为数千元的学费发愁。昨日上午,安徽省庐丰企业发展促进会组织会员企业开展捐资助学活动,为长丰县100位困难学生募集了40多万元助学善款,圆了他们的大学梦。

捐助活动中,江苏龙波物流实业总公司、河南地矿安徽有限公司、安徽明珠园林景观工程有限公司等32家爱心企业纷纷慷慨解囊,企业负责人还鼓励受助大学生勤奋苦读、成人成才,将来回报社会。

据悉,安徽省庐丰企业发展促进会自2009年成立以来,一直以“服务会员”为基石,坚持“奉献、服务、发展、善行”,紧扣“合作双赢、回馈社会、回报家乡”,五年来,不忘捐物给家乡敬老院,助困难儿童上学,向基层党组织建设开展“基石工程奖励资金”捐款,给关工委赠送书籍……

## 参加“升学宴”后,18人相继头晕、呕吐

## 初步鉴定所喝白酒为假冒产品

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏)8月23日中午,合肥市民何兵(化名)在给儿子操办升学宴后,有18名亲友相继出现头晕、呕吐不适症状,之后大家怀疑是自购的那批“口子窖”白酒“有问题”。目前,升学宴上剩余的白酒已被工商部门查扣,初步鉴定为假冒产品。

## 多名亲友赴宴之后进医院

原来,何先生的儿子今年考上一所重点大学,眼看即将开学,家人为其操办了一场升学宴,有10多桌客人。

“之前我们就从巢湖路上一家烟酒店买了白酒,共10箱,每箱6瓶。”何先生介绍说,升学宴结束后,这些酒还剩下半。

最先出现不适的是何先生儿子,其在挨桌敬酒中,就出现头痛症状,随后自行到医院输液。意外的是,宴会结束后,赶回老家的亲友也出现了同样症状。

陆续接到电话后,何先生怀疑酒水出了问题。“保留了余下白酒并报警。”家人说,通过统计,有18个人身体不适,多人就医输液。

## 剩余白酒鉴定为假冒

辖区警方和工商部门相继赶到,带走剩余白酒。

当日下午,双方在交涉下,该超市先行退还了3900块钱。据超市老板称,这批酒水是在漕冲批发市场一家白

酒供应商处买来的。

亲友的不适症状是否因饮用白酒引起?酒水有没有问题?

昨日上午,记者采访中,超市老板很肯定地表示,这批酒水绝对是真品,不可能是假货,但至于为何会退还全部费用,老板称“当时对方人比较多,压力大才退钱。”

昨夜,记者从望湖街道卫生监督所获悉,从现场掌握的情况来看,剩余的酒为假冒产品。

辖区望湖工商所贾所长向记者证实,因涉及假酒的数量和金额未达到立案标准,现已查扣涉案酒水,并对超市老板进行警告,下一步将做处理。

## 行为诡异?原是带了毒品 男子非法持有毒品获刑两年

星报讯(段贤尧 记者 马冰璐) 今年3月13日下午,巡警在合肥火车站广场进行正常的巡逻检查时,发现行为诡异的吉某徘徊不定,遂对其依例进行检查,并从其身上查获5小包、24.6克毒品。昨日,记者获悉,吉某因非法持有毒品罪被合肥市瑶海区人民法院判处有期徒刑两年,并处罚金五千元。据了解,2006年8月,吉某还曾因贩卖毒品罪被判处有期徒刑4年。

打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡

十六年封坛原浆酒

安徽金口酒业有限公司  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn